

**ОТЗЫВ**  
**научного руководителя доктора педагогических наук,**  
**доцента Чуркиной Н.И.**  
**о работе Азимбаевой Жанат Амантаевны**  
**над диссертационным исследованием**

Жанат Амантаевна для выполнения диссертационного исследования была прикреплена соискателем кафедры педагогики Омского государственного педагогического университета. На протяжении всего периода выполнения диссертационного исследования она успешно совмещала учебу с профессиональной деятельностью в Карагандинском техническом университете имени Абылкаса Сагинова на должности старшего преподавателя кафедры русского языка и культуры (Республика Казахстан).

Жанат Амантаевна по своему образованию филолог, преподаватель русского языка и литературы. Такое базовое образование проявилось в ее особой тщательности и методичности в выполнении научного исследования, в работе с текстом диссертации, техническим и стилистическим оформлением итогового варианта диссертации и автореферата. Соискатель взвешенно и профессионально пытался найти оптимальные речевые обороты, лаконичные и содержательные формы представления научных результатов. Эта тщательность при работе с текстом, внимание к каждому слову, хорошо отразилась и на ее результатах.

На стадии формулировки, разработки и аналитического осмысления предмета исследования, Жанат Амантаевна продемонстрировала доскональное знание аккомодируемого материала, наличие квалификационных навыков работы с привлекаемыми научными источниками, разнообразными теоретическими и эмпирическими методами. Большой практический опыт, значительный стаж педагога-исследователя, профессиональные контакты с коллегами из казахстанских и российских вузов, помогли ей провести масштабную опытно-практическую работу, в которой на констатирующем этапе участвовало 560 человек, на формирующем - 112 преподавателей.

Жанат Амантаевна – самостоятельный и добросовестный исследователь. Большой объем теоретического и эмпирического материала был собран и обобщен ею еще в период, предшествовавший началу реализации диссертационного исследования. Серьезная аналитическая и экспертная работа была проделана уже в период реализации диссертационного проекта.

В ходе работы над диссертацией она продемонстрировала сформированную исследовательскую компетентность, проявившуюся как в создании итогового текста работы, так и в процессе представления промежуточных результатов исследования профессиональному сообществу. Эта часть ее научно-исследовательской деятельности была разнообразна: соискатель регулярно участвовала в работе аспирантских, методологических семинарах кафедры педагогики ОмГПУ и своего вуза, регулярно принимала участие в научно-практических конференциях, много публиковалась. За время обучения Жанат Амантаевна успешно сдала все необходимые экзамены и зачеты.

Жанат Амантаевна – доброжелательный, ответственный, интеллигентный, широко образованный и эрудированный человек, открытый к сотрудничеству и продолжению научных изысканий.

Научный руководитель:  
доктор педагогических  
наук, доцент  
27.03.2024 г.

Н.И. Чуркина